

Республикалық
журнал

Республиканский
журнал


Education

2024

ЖЫЛ/ГОД

Қыдыр
Титов

Жарық
Арқия звезда
жұлдыз

 www.qazeducation.kz

 @zhastar_kz_basylymy

and
YAGE

Кудря Тимофей



Залог успешного обучения в школе – это развитие и активное использование своих интеллектуальных и творческих способностей. У одаренного мальчика **Кудря Тимофея Витальевича**, очень широкий круг интересов, и он не ограничивается только лишь накоплением и усвоением знаний, а старается почаще применять на практике полученные навыки.

Тимофей родился 13 сентября 2013 года в городе Кокшетау. В 2015 году он пошел в детский сад «Балапан», где его воспитательницей стала Жандельдинова А.К. Она помогла любознательному и смышленому малышу освоиться в новых условиях и привила первые навыки общения со сверстниками. Тимофей с ранних лет был активным и целеустремленным ребенком. Он с большим интересом участвовал во всех творческих мероприятиях детского сада.

Получив качественное дошкольное образование, в 2020 году Тимофей пошел в 1-ый класс общеобразовательной школы №8. Во 2-ом классе он был принят в ряды «Жас Қыран». Сейчас способный школьник прекрасно учится, под классным руководством, Волянской Е.Н., показывая отличные результаты по всем предметам, он ответственно относится к выполнению порученных ему заданий, выполняет все аккуратно и в срок.

Параллельно со штудированием школьной программы, Тимофей дополнительно занимается изучением казахского и английского языков. Так-

же он нередко участвует во внешкольных олимпиадах, которые служат для него отличным способом повышать свой уровень знаний и получать полезный опыт.

Любовь к учебе и другие положительные качества талантливому мальчику привили в семье. Тимофей растет трудолюбивым и настойчивым, добрым и справедливым, таким же как и его родители. Папа, Кудря Виталий Николаевич, предприниматель в сфере грузовых перевозок. Мама, Кудря Ольга Сергеевна, работает главным бухгалтером в строительной компании.

У Тимофея есть младший брат Савелий, ему пять лет и он занимается хоккеем в «Академия Арлан».

Увлечения. Тимофей с четырех лет занимается плаванием в ЦПП «BabySwim» под руководством опытного тренера Шкредова П. С пяти до семи лет посещал занятия по робототехнике. В 2019 году был принят в СК «Легион» в секцию по кикбоксингу, где его наставником стал Вагайцев Н.И. С семилетнего возраста Тимофей принимает участие в городских и областных соревнованиях, а в десять лет ему присвоили I юношеский разряд по кикбоксингу.

Параллельно с этим юный спортсмен с восьми лет занимается в школе шахмат «Эрудит», в которой обучается у заслуженного тренера РК, Смоквина В.Л. На сегодняшний день одаренный





Жарық жұлдыз

Арыстан
Звезда

мальчик имеет III разряд.

В школе Тимофей является лидером, его фото размещено на стенде школы. Учителя часто хвалят его за успехи в учебе и ставят в пример остальным. В свободное от учебы и тренировок время смысленный мальчик сотрудничает с магазином детской одежды «Chado.kids.kz» в качестве модели.

Мечта. В будущем Тимофей планирует получить хорошее образование и стать востребованным специалистом. Также он мечтает довести до совершенства и свои спортивные навыки, дабы достойно представлять родную страну на Международных турнирах и стать чемпионом мира.

Планам юного мечтателя обязательно суждено сбыться, ведь он уже делает свои первые шаги на пути их воплощения и настойчиво стремится к поставленной цели!

